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OEMAA :
Al.
1.Av 6 =(X1,Y1), B=(X2,¥2), Ay, A, Ol GUVTEAECTEG SleVBVVOTG

avtiotowya, kot O n yovia Tovg va anodeiEete OTL

a)olBesiA,=-1 (pov.4)

B) Guvh=—— Xlxz al y132/2 . (nov.4)

\/Xl +Y; '\/X 2T Y>

2.Av 3=(3,X) kot p=(10,6) va. Tpo6d10pIoTEL 0X OOTE O, G, B

va givor kabeta. (nov.2)
3.Na Bpebel av n yovia 6 t@v. dtovocudtwmy o :(1, J3 ) Ko

B:(—\/§ —J3 ) etvoroéeio N apupAeio.Ztn cvvéyewa va Ppeite

™ yovio. (nov.6)
A2,
1. Aivovtai ta dtavoopator-t =(3,2), V=(4,-6), w=(-3,-2).

Noa Bpebei n Ty tov AeR €101 ®oTE TO dtdvoouo U+AW

va giva kaBeTo 6TO V. (pov.4)

2. Xe maparinroypoupo ABI'A, M eivai 1o péso e AB.Av

- - . > > >
AA =a, Al' = va Bpebovv ta dravdcupato AM,MIT, AT ko
_)

AB cuvaptioel Tov o Kot B (pov.5)




D PO NI TLHPIO

E7j kAaeio
& J KNngiong Eiuaocte toyepoi mov sinacte ddokalol

OEMAB :
Bl
5
1.INa ™ davuopatikn aktiva OM tov pécov M tov TuUfuatog
- -
= 2 OA+OB
AB va ogiéete 611 OM = — (5 pov.)

2.Av M ka1 N gtvar ta péoa tov dwayoviov Al' kot BA
avTioTolymg evo¢ tetpanieipov ABI'A,va amodeifete Ot

AB+ AA+I'B+T'A=4MN. (5 pov.)

B2.

"Eoto G kot f $00 pn cvyypoputkd Stovdoporte

1. Av X-G.+y-p=0,va deifete 611 X=y=0:

2. Av X1-0 +y1-B:X2- o +y2-B, va, OeiETE OTL X1=Xo Kot Y1=Yo.
3.Na Bpeite v mwoteg Tipég Tov XeR tavdtavooporto

U=(x-1) a+P kar V=(2+3X)-G.-2p civor cuyypappikd. (15 pov.)
OEMAT:
I'l. i
1.I'a 6vo davdcpate. ayf-ve deicete OTL:

i =[] =i + ] < |e| +[B (8 pov.)

[ToteoyvovV TOL = NG nponyovuavng owwornmg
2. Av o T waucuaw a,B,7 woydel o +p+7=0 ko

REN

3 vo anodeifete ot a) o TTP B) pT47. (10 pov.)

U‘I|=<l

6L
2

I2.
3. Av @,B,7 eivau tpio StovhopoTa 100 emmESOD e |6L| = ‘B‘ = |§(’| =

—

Kot G -B+P-7 =2 vo anodeitete 6TLa =p=7. (7 pov.)
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OEMA A:

Al.

1.Tpia mhoia A,B ko I' avaympodv tavtdypova amd Eva Apdvi.
H 0¢om tov Mpaviov Bempeitan o¢ apyr evog opbokavovikon
CLOTNUOTOG Kol 01 BEGELS TV TAOIWV, GLVAPTNGEL TOL YPOVOL
t oe Gpec eivon A(t7+, 1), B(-2t, -t°-2t) kar T(t, -t>1).Tpeic
opec et Eva aAlo mAioio I1 mov 1 B€om Tov exeivn T oTtyun

- - - -
wavornolel T oyxéon OA+ OB+ OI' =30I1 eknéuneronuo

SOS.Na Bpeite:
a) Tic ovvtetayuéveg Tov mloiov mov eknéumet oo SOS. (nov.5)
B) ITowo o’ ta Tpia mioia A,B kot I' Bpioketal mAnciéatepa 610
nmAhoio ov ekméumnel SOS, wote va onevoet 6€ fondeia; (nov.5)
v) Av vTApYEL YPOVIKT GTIYUT] KOTA TNV.0Toid o1 0EGEIG TV
mhoiov A, B kot I eival cuvevBetoka onpeia. (nov.5)
A2.
1.
A B
- o
Aiveton tetpayovo ABIA - Al 1T | 1. OA-OA -4
TAevpdc =2 KarKEvTpov O. 2.AB-T’ -2
> o
AVTIoTOY(IGTE TOL EGOTEPIKA. 3.BA-OA 4
- -
ywoueva ™G oTNAng A e 4. AB- AO 0
TIC ovTioToryeg Tuég g AL B | 5.BA-OI' 2
otAng B«
(ArTIoAOYNUEVEC OTTAVTIOELS) (pov.5)
2.
Atveton tpiyovo ABI kot AA 10 Yyog tov.
A S |2 - -
Aci&te(dravvopatikd) 6t ov A =90 16te |[AB| =BA-BT. (pov.5)

KAAH EIIITYXIA
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Anavtioeis (EvosikTikéc)

OEMAA :

Al.

1. Ocwpia

2. Ta a kot [§ etvon kéOeta av Ay -XB =—1 onA. %%: -1 x=-5.

1(V3)+43-(3) 3443

3.Eivai: cuvo \/12 . (\f§)2 . \/(—\/§)2 N (_\/§)2 276 ,OPVNTIKOC
ap1Oudg ondte 1 O eivon apPireio yovia.
Etvaw Ay = \@ KOl 1] OLOVUG LLOITIKT) 1
0V oKtive oto 1° teTtapmmudpio dpo "
0, =60°. (B

Eniong Kﬁ =1 kot 1 StavvopoaTikny

7OV aKTiva 670 3° TETOPTNUOPLO GO -
BB =180° + 45° = 225°.

H 0 Lowrov givon 0.=30° +90° + 45° =165°

A2.

1. Exovpe: U+ AW =(3,2) +A(—3,-2) = (-3A+ 3,21 + 2).
[Mo vo€tvan ta dStavooperto U+ AW kol v kdbeto apkel
(U+aw) -v=0<
(=3L+3,21L+2):(4,6)=0=(-3A+3)-4+(-21L+2)-(-6) =0
< =120 +12+120-12 =0 < 0 =0 mov 1oyvet yio KéOe A.

2.Eyovpe: B
oAM:AA+AM:—6c+%
oMF=MB+BF:%+& .
e AT =AA+AB=a+p : T

eAB=AT +IB=p-

Q!
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OEMA B :
B1.

1.Eyovpe:
OM =0A + AM
OM =0OB+BM

dpa. OT/E:L;OB

(+)

=20M=0A+AM+0OB+BM =0A +0OB

0

2.Eyovpe:
—> —> —> —> N __ & ABA
AB+AA+TB+T'A=2AN + 2I'N :FEA:
ATN

2(AN +I'N) =-2-(NA + NI')=—=
—2.2NM = 4MN

B2.

1. Eot® Ot kdmolog o’ Toug X, Y dev gtvan 0, w.X. X # 0. Tore:

XiG+y:p=0eoX-a=-y-pod=-Lf<dllp . dromo.
X

Apa X=0 omdten X-a+Y-p =0 yiveto
0-6+y-p=0<=y-p=0<y=0 ywori p=0.

2.Exyovpe:
X 0+Y - P=Xy-0+Y, P X -a—X,-0+Y, - -y, =0
(X, =Xp)-a+(y1—Y.)B=0= X, =X, =0 ko y; —y, =0 agod ta

o kot B dev gtvol cuyypappkd, oTOTE X, =X, KoLy, =Y,.
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3. Ta davoopato U =(X—1)a+p wou V=(2+3x)da— 2B eivor
GUYYPOLUIKA 0V Kol LOVO v bITtapyel A € R U =AV <
(x-1)a+Pp=A[(2+3x)a—2B] < (x —1)a+B = r(2+3x)d—2AB

Kol EMEON Ol Kol E Un CLYYPOUUIKA Efvat:

1
x—1=n2+3x) X71=75(2+3X)
= =Xx=0
1=-2) 1
h=—=
2
@EMAT :
ri.
1.

210 oynua PAETovE TO AOPOIGLO TOV SLOLVUCUATMOV
o Ko B.Anc’) TNV TPIYOVIKN avicOoTTa Yvapilovue
ot |(OA)-(AB)|<(OB)<(0OA)+(AB)

KO ETOUEVOG “&| - ‘BH < ‘& + E‘ < |&| + ‘B‘

o Av ‘&+B‘ =|&|+‘B‘ w6t o TT B ‘e
o Av ‘&+B‘ =“6L|—‘BH tote o TV B
%ua:

AB=d, BL=f, AT=G%p xa AB=q, B[ =f, AT =a+f

—

!
|

B
]
E

A Uop B r A B

— — -

a+f a+p

Yyomo: H amodeién yiveton ko Le DY®OT TOV 1GOTITOV GTO TETPAYMVO.

2. Eoto
a)@ =@=%=x omote |6 =21, |B[=3%, [¥|=5A apa [d]+[B| =[7] =52

Ao G +f+7 =0 +B =7 = [d+B|=|-7|= |a+B|=]|= 5~
Apa ‘&+B‘=|&|+‘E‘ omote a T B

6
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B)Apov a TTB, vrapyet >0 dote 6 = k. H woomta 6 +p+7 =0,
vpaoetol kKB+P+7=0=kp+Pp=7 <= (k+)p=—F <

Bz 7PN 7.
K+1

I2.
1.Apov
-B+p-y=2

S |&|‘B‘ cov(a” B)Jr‘ﬁ 7|GUV(B”?)=2 < 1-1-cov(@? B)+H -1 cuv(B¥) =2

< ouv(@” B)touv(B7) =2 < cuv(d” B)=cuv(B7Y) =1
apa (& B) =0° xar (BY) = 0°.Eivon Aowmdv
MBI e |6 =|f=[7]=1 onore G=p=7 .

OEMA A :

Al
o) Tpeic dpec petd to tpia mhoia Ppickovror otig Béoegic A(12,9),
B(-6,-15) ka1 I(3,-10).Av 1 6€om tov mhoiov IT eivan TI(X,y) 161 N

- -

- —
ootnta OA+ OB+OI"=30I1 ypdopetau:
(12,9)#(-6:215)+(3,-10)=(3x,3y) = (9,-16)=(3x,3y) &pa H(3,—%).

B)Otanmootdosic Tov mAoiov A,B,I" a6 1o mAoio I sivar:

2
AH:\/(3—12)2 +(—E—9)2 = ,/81+ 4 _ ,/2707
3 9 9
2
BH=\/(3+6)2 +(—E +15)% = 4/81+£ = ,/@ KoL
3 9 9
2
rn:\/(s—:a)2+(—5+10)2 =4/24 =,/576.
3 9 9

To mhoio mov Ba orevoet yio fonBeia eitvar to I
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v)Etvau:
BA = (t2+ t+2t,t> +t% + 2t) = (t> +3t,2t> + 2t) kot
TA=(t2+t—t,t2 +t> +1) = (t3,2t3+1) xou
t* +3t 2t° +2t
t?  2t°+1
To tpdvopo 4t? +t+3 éyet A=-47<0 Gpa dev undeviCetar yud kovéva t.
Ta onueia Aowmdv A, B, I' dev eivar yio kapio ypovikn otiypn cuvevdeloxd

det(BA,TA) = = 4t% +t° + 3t = t(4t° + t +3)

A2,
1.

e OA -OA =0 yioti OA L OA
e AB-TA=AB-BA=-2°=-4
eBA-OA=2{2-2=4

eAB-AO=AB- AL _13B.AaB2l 222
2 2 2
oBA.-OF=—AB-AO=-AB- 2L _ 1B . aB=-L2.2-0
2 2 2
2.
Eyovpe:
AB’ —AB-AB=AB- (Al +TB) = y
ABLAT v / ~
=AB-AI + AB-ITB ==—= fj_f 1 H‘H
=0 +F—B-Tcpo[3ﬁ@: o - Ty r

=I'B-AB=BA-BI




